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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI
în intervalul 01.03.2026, ora 08.00 – 02.03.2026, ora 08.00

I.	SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ
[bookmark: _Hlk218158180]1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 02.03.2026, ora 08.00
RÂURI: 
[bookmark: _Hlk222397512]Debitele au fost în scădere, exceptând afluenții de dreapta ai Siretului, bazinele superioare ale Someșului, Someșului Mic, Crișurilor, Mureșului, Arieșului, Timișului, Carașului, Nerei și Cernei, unde au fost staționare și râurile din bazinul hidrografic Vișeu, unde au fost în creștere ca urmare a cedării apei din stratul de zăpadă și propagării.
Mici creșteri de niveluri și debite ca urmare a cedării apei din stratul de zăpadă s-au înregistrat pe unele râuri mici din din zonele montane. 
Debitele se situează sub mediile multianuale lunare, cu valori cuprinse între 30–90% din acestea, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Argeș, Ialomița, bazinele superioare ale Cibinului și Lotrului, pe cursul Jiului, cursul inferior al Buzăului, unii afluenți ai Oltului și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Bârlad și pe unele râuri din bazinul Jijiei.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi) existente s-au menținut fără modificări importante pe râurile din Moldova și au fost în eliminare pe cele din bazinul superior al Mureșului.
[bookmark: _Hlk223173622]Se situează, în scădere, peste COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Călmățui-Crângu (80+10)-jud.TR, Urlui-Furculești (150+3)-jud.TR, Neajlov-Călugăreni (220+18)-jud.GR și Glavacioc-Crovu (200+45)-jud.GR.
A fost în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICĂ nr. 28 din 28.02.2026 până la ora 6:00. 
Debitele vor fi în general, în scădere, exceptând râurile din bazinul hidrografic Vișeu, bazinele superioare ale Izei, Someșului, Mureșului, Oltului, Buzăului și Bistriței, unde vor fi în creștere ca urmare a cedării apei din stratul de zăpadă și propagării și râurile din bazinele hidrografice: Suceava, Moldova, Trotuș, Putna, Rm. Sărat, Bârlad, afluenții de dreapta ai Prutului, bazinele superioare ale Crasnei, Barcăului, Crișurilor, Someșului Mic, Arieșului, Begăi, Timișului, Moraviței, Carașului, Nerei, Cernei, Jiului și cursul mijlociu și inferior al Buzăului, unde vor fi staționare.
Mici creșteri de niveluri și debite ca urmare a cedării apei din stratul de zăpadă se pot înregistra pe unele râuri mici din din zonele montane.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi) existente pe râurile din Moldova vor fi în diminuare, restrângere și eliminare.
[bookmark: _Hlk222397244]Se vor mai situa, în scădere, peste COTELE DE ATENȚIE cursurile inferioare ale Călmățuiului, Urluiului, Neajlovului și Glavaciocului, cu valori cuprinse între 2-10 cm.
DUNARE:
[bookmark: _Hlk207608966][bookmark: _Hlk86390005]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 01.03 – 02.03.2026 a fost în creștere, având valoarea de 7400 m3/s, peste media multianuală al lunii martie (6700 m3/s).
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectoarele Gruia – Giurgiu și Vadu Oii – Tulcea, în scădere pe sectorul Oltenița – Cernavodă și staționare la Hârșova.
[bookmark: _Hlk143264003]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (7600 m3/s).
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectoarele Gruia – Oltenița și la Brăila, în scădere pe sectorul Cernavodă – Vadu  Oii și la Galați și staționare la Călărași pe sectorul Isaccea - Tulcea.
2. Situaţia meteorologică în intervalul 01.03.2026, ora 08.00 – 02.03.2026, ora 08.00
În ţara, valorile termice au fost mai ridicate față de ziua precedentă în cea mai mare parte a țării, astfel încât în regiunile intracarpatice, precum și la deal și la munte s-au situat peste cele specifice datei (abateri pozitive în general de 6...10 grade), iar în zonele joase din sud și est sub mediile climatologice (abateri negative în general de 2....6 grade). În sudul și estul teritoriului local nebulozitatea stratiformă a fost persistentă, iar în rest cerul a fost senin pe parcursul zilei și variabil noaptea. Vântul a suflat slab și moderat. Este strat de zăpadă la munte și măsura la ora 20 -în platformele stațiilor meteorologice- până la 197 cm (în Munții Bucegi) și pe arii restrânse în Muntenia și Moldova (până la 1...2 cm). Temperaturile maxime s-au încadrat între -1 grad la Darabani și 18 grade la Vărădia de Mureș, iar la ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între -7 grade la Miercurea Ciuc și Toplița și 8 grade la Șiria. A fost ceață, trecător asociată cu depuneri de chiciură în Moldova, Oltenia, Muntenia și Dobrogea, iar noaptea cu totul izolat în Banat.
Observație: au fost emise 22 de atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate.
La Bucureşti, valorile termice diurne s-au menținut sub mediile multianuale specifice începutului de martie. Cerul a fost mai mult noros și a fost ceață, dimineața și din nou noaptea. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 2 grade la Filaret, 3 grade la Băneasa și 5 grade la Afumați, iar la ora 06 se înregistrau -2 grade. Stratul de zăpadă măsura la ora 20 -în platformele stațiilor meteorologice- până la 2 cm.
3. Prognoza meteorologică în intervalul 02.03.2026, ora 08.00 – 03.03.2026, ora 08.00
În ţara: În regiunile intracarpatice și în zonele de deal și de munte vremea va fi caldă pentru începutul lunii martie, iar în rest valorile termice vor fi în creștere față de ziua precedentă și se vor situa în jurul mediilor multianuale. Cerul va fi temporar noros, iar noaptea în nord-estul țării pe arii restrânse vor fi ploi slabe. Vântul va sufla slab și moderat.
Temperaturile maxime se vor situa în general între 6 și 16 grade, iar cele minime vor fi cuprinse între -6 grade în depresiunile Carpaților Orientali și 5 grade în Dealurile de Vest. Va fi ceață, în prima parte a zilei, local în sud și est și izolat în rest, iar noaptea, pe arii restrânse îndeosebi în centru și sud-vest.
La Bucureşti, cerul va avea înnorări temporare, iar mai ales în primele ore ale zilei va fi ceață. Vântul va sufla slab până la moderat. Valorile termice vor fi în creștere față de zilele precedente, astfel temperatura maximă se va situa în jurul a 8 grade, iar cea minimă de -1...2 grade.

II.	CALITATEA APELOR
2.1. Pe fluviul Dunarea
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.
2.2. Pe râurile interioare
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.
2.3. Pe Marea Neagra
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

III.	CALITATEA MEDIULUI
3.1. În domeniul aerului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) (50 µg/mc).
3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei
Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au înregistrat incendii sau doborâturi de vânt.
3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural.
3.4. În municipiul Bucureşti
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă.
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